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Тема: «Путешествие в книжное царство» 

Цель: формирование у детей бережного отношения и любви к книге. 

Задачи: 

- создание условий для формирования представления у детей о пользе книг; 

- показать детям, как работать с наглядным материалом; 

- прививать бережное отношение к книге; 

- развивать мыслительные операции, воображение, внимание, память, 

творческие 

способности. 

Образовательные технологии: 

1. Игровая технология 

2. Технология исследовательской деятельности 

Предварительная работа: 

• Чтение русской народной сказки «Теремок» и рассматривание 

иллюстраций; 

• Инсценировка русской народной сказки «Теремок» с помощью театра на 

фланелеграфе и настольного театра; 

Материал: 

- Подборка разнообразного книжного материала; 

-Ширма и Мягкая игрушка «Кот» 

- кукольный театр: «Теремок» 

Ход занятия: 

Воспитатель: Здравствуйте ребята, сегодня мы с вами отправимся в 

путешествие, а 

для этого давайте все дружно закроем глазки и скажем волшебные слова: 

«РАЗ, ДВА, ТРИ в книжное царство попади» 

Воспитатель: Ой, ребята смотрите сколько много книг вокруг. Вот оно какое 

книжное 

царство. 

КОТ: Это кто тут шумит, мне читать мешает? 

Воспитатель: Здравствуйте это мы немного шумим. 

КОТ: Здравствуйте ребята, давно ко мне в гости никто не приходил. Меня 

зовут 

Федот. Я живу в книжном царстве. Смотрите сколько у меня разных книг, 

тут и 

сказки, и рассказы, и стихи. 

Воспитатель: Уважаемый кот по имени Федот, а зачем тебе так много книг? 

Кот: Я очень люблю читать, дети, а вам родители читают книги? 

Дети: Да 



Кот: Я очень люблю читать сказку «Теремок», вот бы и мне такой теремок 

построить? 

Воспитатель: Кот Федот мы приглашаем тебя на просмотр сказки «Теремок» 

в наш 

театр? 

Воспитатель показывает детям кукольный театр «Теремок» 

Кот: Спасибо вам дети за сказку. А теперь я посмотрю как вы, обращаетесь с 

книгами, 

много ли книг разорвали? 

Воспитатель: Ну, что ты кот Федот ребята знают, что книги нельзя рвать и 

кидать, с 

ними нужно бережно обращаться. 

Кот: Порадовали вы меня ребята, за это я угощу вас сладкими гостинцами, а 

пока вы 

тут у меня кушаете гостинца, я отправлюсь к вам в гости и посмотрю в каком 

состоянии ваши книжки, а вы, чтобы вернутся, скажите такие слова: 

«РАЗ, ДВА, ТРИ назад нас всех верни» 

Воспитатель: Ребята давайте скажем коту Федоту спасибо за путешествие и 

угощение. Нам с вами тоже пора возвращаться в группу, скажем волшебные 

слова: 

«Раз, два, три назад нас всех верни» 

Воспитатель: Дети, будете теперь, относится к книгам бережно? 

Дети: Да 


